

英语学习“零学费”颠覆教学旧模式

——赢在起点少儿英语限时特惠家庭套餐活动总结篇

暑假来临，喜的是孩子，经历了漫长的学期终于有了自由的空间；忧的是家长，一来工作繁忙没有时间照看孩子，二来就算有时间也不知如何辅导孩子。面对社会竞争日益激烈，孩子的教育问题，孩子与父母如何最佳互动，越来越为家长所重视。

学费超值，全家总动员

近日，华浦教育集团响应国家教育部门号召，倡导“学习型家庭”，创新推出英语学习法——“0学费”家庭英语学习法。凡子女报读华浦教育集团“赢在起点”少儿英语暑期特选课程，家长即可免费就读“MARSENGLISH.火星英语”成人高端国际英语课程。负责老师说：这是真正的全套完整课程！并非市场上一般意义的免费体验课程！价值4880元，学习费用全免，真正“0”学费！

全城瞩目，报名踊跃

此项活动一经推出，立即引起全城关注，每日前来“赢在起点”报名的家庭络绎不绝，前期推出的50个名额在不到3天的时间内被订购一空。不少前来报名的学员行动稍慢一步，只能遗憾而归。考虑到这种



情况，为庆祝华浦教育集团15周年，感恩学员的支持，赢在起点少儿英语又推出最后20个保留名额，同样在短短一天内被抢订完毕。

家长乐意，孩子高兴

对于家庭学员来说，本次活动一举两得，既和谐了家庭氛围又提

升了全家人的英文水平。很多家长说出了切身的体会——“每次送孩子去学英语，我总有两三个小时的时间无事可做，学校附近可逛的都逛遍了，自从孩子来‘赢在起点’学习后，这几个小时自己都可以学英语，还认识了不少家长朋友，最主要这还是免费的。”



更多活动，敬请期待

本次“0学费”活动点燃了家庭学习英语的热情，父母和孩子的劲头都十分高涨。对此，赢在起点少儿英语深感欣慰，深受鼓舞。作为专业少儿英语培训机构，赢在起点少儿英语将依据学员需要推出更有新意，更具价值的活动，回报广大学员对赢在起点少儿英语的支持和热爱！近期，暑期课程正在火热报名中。

相关链接

赢在起点少儿英语：国家教育部“科学教育”总课题组成果研究上海推广基地，社会力量办学先进集体，通用口语星级考试点授权考点

MARS ENGLISH. 火星英语（成人）：真人全景英语培训系统、十五年丰富英语教学经验积累，SMG第一财经“上班这点事”栏目赞助英语课程。

赢在起点少儿英语热线：

55600661；
虹口中心：55600561；
浦东中心：68670870；
人民广场中心：53511058；
中山公园中心：32201161
欢迎登录：
www.elitebaby.cn 查询详情

第一期先就业，后付款的试点班，截止到本周就业率已达95%！第二期8月毕业，目前就业率已超过50%。

在市信息部门及漕河泾软件园等相关部门及众多软件企业的大力支持下，“上海市紧缺中高端软件测试人才千人培养工程”项目组为了加快软件测试人才的培养步伐，更好地满足企业对软件测试工程师的用人需求及针对应届生就业难的问题，再次推出先就业，后付款；不就业，无需付款的优惠培训政策。

广大学员、家长及企业的支持给了项目组极大的信心，特决定面向社会再增开四期，100个名额，使更多的学员受益。

此次“先就业，后付款”的政策只针对上海市籍应届及往届毕业生，上期错过的学员请及时与项目组联系。学员须拥有大专及以上学历，计算机或相关专业毕业，经过面试和笔试后方可入学。外地学员一次性付费将享受优惠价格。

咨询：54070454 54070464

网址：www.itest.cc

地址：徐家汇华山路2088号
汇银广场南楼8楼心力教育

心理咨询师国家职业资格培训接受报名

本报讯 由国家劳动部门授权上海天行健教育咨询中心举办的“心理咨询师国家职业资格培训”，颇受青睐。国家心理咨询师2007年下半年全国统考上海第七期培训已在上海全面展开，报名工作已近尾声，欲参加者可电54248365咨询。凌珍

学尔森“室内、景观设计师定向就业班”设计金牌人生

近年来，买房、装修，已经成为市民关心的热点、焦点。随着全国各地房地产经济的持续走旺和装饰行业的快速发展，室内设计、景观设计人才需求量一路攀升。专家认为，近几年内，室内设计、景观设计行业拥有扎实的专业知识和丰富操作经验，并具国际性设计观的复合型人才将是

“集三千宠爱于一身”的抢手人才。

学尔森学院·同济培训(www.tongjipeixun.com)为了培养更多能带领国内景观设计、室内设计行业进军国际设计市场的领军人才于2007年开设了业余制、全日制“室内设计师定向就业班”，凡对设计行业有兴趣者均可报名。该培训项目旨在通过系

统全面、深入专业的学习，让学生加强美术素养，强化理论基础，精通电脑操作，提高沟通能力。使学员能快速完成全套预算，准确完成全套施工图，擅长用手绘和三维设计软件表现装饰效果图，并能与客户顺利谈单并能独立完成各种装饰设计方案，深入施工一线独立参与施工管理，具备独

立运作项目能力。学员通过考核后可以获得国际国内多重权威认证，获得相应的资格证书，还可以根据协议由学尔森学院推荐至如荣欣、佳园、聚通、泛亚景观、同济居家装饰、天夏景观、上海建工、香港Roby等200多家海内外知名建筑与景观设计施工企业就业。璐璐

2007人力资源管理系列讲座第7讲

应对《劳动合同法》的企业配套文件系列讲座（三）

《劳动合同法》立法小组组长常凯教授上海讲座

6月29日十届全国人民代表大会常务委员会28次会议表决通过了《中华人民共和国劳动合同法》，新法律做了许多重大的调整和规定，由新民求职举办的“2007人力资源管理系列讲座”在法律颁布的第一时间邀请到立法小组组长常凯教授来沪举办讲座，并力邀人力资源管理实务专家刘大卫博士举行法条详析及应对策略讲座，同时特别邀请邱婕博士就法律颁布后企业人力资源管理实务做深度的专题讲座。

为帮助广大HR们尽快适应新法律、完善实用管理工具，本次讲座将向听讲者免费赠送全新实用《新劳动合同范本》简约版和齐整版各一套，范本由著名人力资源管理专家、法学博士刘大卫先生根据《劳动合同法》精心设计，紧扣主题，几乎每一条款都能落实到位。



7月19日（周四）上午9时—12时
讲座内容：《劳动合同法》的实施与企业发展新趋势

7月16日（周一）下午1时—4时

讲座内容：《劳动合同法》法条详析及应对策略

刘大卫博士

法学博士、工商管理博士、上海劳动与社会保障学会HR专业委员会副主任、上海企联管理咨询委员会副主任、中国劳动学会薪酬专业委员会理事、中国劳动法研究会会员



7月19日（周四）下午1时—4时

讲座内容：人力资源的《劳动合同法》管理实务



邱婕博士生

中国人民大学博士生，先后师从劳动法学界两大泰斗，董保华教授和常凯教授，现任中国人民大学劳动关系研究所秘书、上海市劳动学会劳动法专业委员会学术秘书、国务院法制办“劳动合同法”立法研究课题组成员

讲座时间

2007年7月16日（周一）半天

2007年7月19日（周四）全天

主办单位

新民晚报求职周刊广告总代理
上海定康专才广告有限公司

协办单位

上海专才管理顾问有限公司

参加对象

企事业单位相关负责人、人力资源管理者、企业工会负责人等

报名热线

62474049 62738833

听讲者免费获取全新实用《新劳动合同范本》简约版和齐整版各一套